

ПРИЗЫВ

№ 37
(9041)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
11 мая
2022 года

Цена –
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Поддержим

Тобольская сосна участвует в конкурсе «Российское дерево года–2022»

25-метровая сосна, диаметр ствола которой 1,3 метра, представляет Тюменскую область на всероссийском конкурсе «Российское дерево года–2022».

По данным обследования, проведённого Центром древесных экспертиз, возраст сосны, получившей имя «Жемчужина Тобольского леса», составляет 282 года. Дерево состоит в Национальном реестре старовозрастных деревьев России и имеет всероссийский статус «Дерево – памятник живой природы».

Конкурс проводится в рамках Всероссийской программы. Он проходит путём открытого голосования на сайте www.rosdrevo.ru. Голосование продлится до 1 августа. Тобольская сосна под номером 17, сообщает ИА «Тюменская линия».

Вслед за событием

Светлая радость фольклорного праздника

НА КРАСНУЮ ГОРКУ ПРИГЛАСИЛИ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ РАЙОНА В ШИПАКОВО

«Вспомнить традицию – дело хорошее», – первая мысль, которая посетила меня на районном мероприятии «Красная горка», состоявшемся в Шипаково. Центр культуры и досуга призывает возродить культуру православных и русских народных праздников.



Хоровод с венокком – на долгие годы, на здоровьице

Обращаясь к истории

Красную горку называют ещё Фомино воскресенье – это первое воскресенье после Пасхи. Если обратимся к истории, на Красную горку встречали весну, а гулянья проходили на пригорках, которые оттаивали и становились красивыми, то есть «красными». Молодёжь плясала, водила хорыводы, пела песни, играла в лапту, «Кандалы, раскуйте нас», «А мы просо сеяли». Катали яйца с пригорков – чем ровнее и дальше яйцо покатится вниз, тем благополучнее будет жизнь – и бросали в колодезь монетки, чтобы исполнилось желание.

Гулянья были и своего рода смотринами потенциальных женихов и невест. Толпа парней и девушек ходила в дома к молодым парам – кто обвенчался на прошлую Красную горку. Исполнялись песни с пожеланиями благополучия, хозяева угощали пирогами и крашеными яйцами. Одним словом, Красная горка была днём молодёжных гуляний, хорыводов и сватовства.

Собрали гостей со всех волостей

Не получилось в этом году жителям района проводить зиму – широко, с размахом, как это делали всегда. Зато получилось встретить последний весенний месяц – так как на дворе 30 апреля!

Шипаковцы выступили в роли добродушных хозяев. Воевода – глава сельского поселения Ирина Бондарцева – обратилась ко всем с приветственным словом. «Набежало гостей со всех волостей», «Тута все!», «Ой, а вот этих ещё не видали. Поклонюсь – спина не переломится», – встречали гостей ведущие.

Поддержать ведущих пришли Матрёха Кузьминична и Федотья Умелична. Сделать праздник ярче помогли творческие коллективы со всех территорий. Были и сольные номера.

Праздника забавы – под крики «браво»

Невозможно представить славянский праздник без хорывода: на радость, на долгие годы, на здоровьице – с таким приговором участники хорывода танцевали. Заодно и грелись: порывы ветра не на шутку заставляли кутаться в куртки и кофты. Вспомнить традиционные пасхальные игры и развлечения предлагали устроители «Поляны радости».

Ремесленный базар – куда ж без него – продемонстрировал работы мастеров декоративно-прикладного искусства. Изделия, кстати, можно было приобрести – ведь на то и базар!

– Кто на радость, добро не скучится – тому оно с лихвой должно воротиться. Воротится и рукодельницам, что ремеслу учат, – прокомментировала мастер-классы Матрёха Кузьминична. – И тем, которые ковёр дивный мастерили, лоскуток к лоскутку с любовью пришивали, про здоровье, достаток и единство шептали.

Речь шла о «Лоскутной сказке» – так решили назвать коллективное изготовление чудо-ковра, который по принципу мозаики был шит цельным изделием из кусочков ткани.

– В каждом сельском поселении фрагмент смастерили, а потом в один ковёр соединили. И поедет ковёр наш в город Тюмень, где руки мастеров соединят коврики из всех районов в одно лоскутное полотнище, – дополнила Федотья Умелична.

Коллективная работа была не одна. «Пасхальным чудом» стало разукрашенное вместе гигантское яйцо, а ещё дерево, которое совместно украсили из изготовленных на празднике декоративных пасхальных яиц.

На посошок – румяный пирожок

Шипаковская самоварная поляна была сродни скатерти-самобранке. Участников и гостей фестиваля ждало щедрое угощение куличами да пирожками, булочками да трубочками.

– Пирогов-то у нас знатные: солёные да сладкие, жареные да печёные. На любой вкус, на любой вес – проявите интерес! – зывали ведущие. – Тех, кто нас на сытной поляне угощает, каждый пусть узнает.

Во время награждения хлебо-солёных хозяйшек каждый мог проявить уважение к ним, нахваливаястряпню, аплодисментами поблагодарить за вкусное угощение.

А на сытый желудок и поётся легче. Что вдруг про это заговорила? Под занавес праздника прозвучала общая песня.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА



Какой праздник без песен! Сделать праздник ярче помогли творческие коллективы



Мастер-класс от лесновских рукодельниц



На память фотография с Матрёхой Кузьминичной и Федотьей Умеличной

Пример для подражания

НИКОЛАЯ РАЕВСКИХ В РАЙОНЕ ЗНАЮТ КАК НЕПРЕВЗОЙДЁННОГО СПЕЦИАЛИСТА В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Тёплыми солнечными лучами встречает Николая Раевских новая весна. И, конечно же, весенне-полевые работы в саду и огороде. Природа радуется глаз и питает умиротворением сердце умудрённого жизненным опытом человека. Николая Ивановича, конечно, многие знают и помнят. Для молодого поколения он пример добросовестного отношения к труду, творческого подхода к решению проблем, целеустремлённости и невероятной работоспособности.

Родился Николай Иванович в семье Раевских, Ивана Вавиловича и Ефросинии Сергеевны, в мае 1947 года в посёлке Призыв Омутинского района. Среднее образование получил в Новоталовской средней школе. Затем обучался в Тюменском педагогическом институте, который успешно окончил и получил специальность учителя математики средней школы. Трудовую деятельность начал в Велижанской средней школе Нижнетавдинского района. Служил срочную службу. Вернулся в родной район. Работал сначала в Северо-Плетнёвской средней школе, где сразу обратил на себя внимание ответственным отношением к труду. Среди молодого педагогического коллектива был явным лидером в подготовке и проведении школьных праздников. У него учились молодые педагоги строить отношения с учениками, держать дисциплину в классе, работать с трудными подростками, планировать уроки и внеклассную деятельность. Затем была Володинская школа. Будучи её директором, внедрил

новые традиции в организацию учебно-воспитательного процесса, в работу с родителями. Здесь нашёл свою любовь – Любовь Николаевну, которая стала на всю жизнь спутницей и помощницей во всех делах.

В Юргинскую школу пришёл на должность завуча вполне подготовленным и компетентным организатором учебно-воспитательного процесса. Кропотливая и грамотная работа завуча дала хорошие результаты по качеству образования. Посещая уроки коллег, Николай Иванович особое внимание обращал на работу каждого ученика, включая всех детей в посильный учебный процесс и продвижение их в результате обучения. Помогал молодым учителям овладевать анализом урока, учил видеть слабые и сильные стороны, подсказывал начинающим, как лучше подать тот или иной материал, как закрепить его. Будучи разносторонне образованным, посещая уроки коллег разных предметов, профессионально анализировал их, помогая самому учителю увидеть



В мае Николай Раевских отметит очередной юбилей

свои резервы в улучшении плотности урока, мотивации учеников на овладение новыми знаниями, выработке умений и навыков, применении их в жизни. Многие ученики помнят его уроки и благодарны ему за умелый подход к объяснению сложного материала простыми образами, представлениями, практиками. На его занятиях не было свободного времени у учеников, чтобы отвлечься: каждый знал, что в конце урока он получит справедливую оценку своей работы.

Почти четверть века Николай Иванович отдал работе в отделе образования ведущим и главным специалистом по госконтролю. Это направление работы касается качества образования в рамках каждого образовательного учреждения, каждого учителя, каждого ученика. Компетентность в вопросах управления качеством, знание нормативно-правовых документов, знание школьной жизни не понаслышке позволили ему грамотно проводить аттестацию школ, педагогов, детей. Подготовленные аналитические материалы в ходе аттестации были для педагогов любого уровня руководством в совершенствовании работы, улучшении качества образования. На ранних сроках проведения итоговой аттестации выпускников школ в форме ЕГЭ департамент образования неоднократно отмечал высокие результаты учащихся района по русскому языку и математике. Конечно, это не само собой пришло, а в результате системной работы всего педагогического коллектива, семинаров, практикумов. Компетентность Николая Ивановича была отмечена департаментом, в результате чего на базе отдела образования был проведён обучающий семинар для специалистов других районов. По мнению большинства руководителей школ, Николай Иванович – непревзойдённый

специалист по качеству образования, один из лучших в области.

Интересен он и в моменты отдыха коллектива. Талант его как автора юмористических посвящений своим коллегам дорогого стоит. Всё это было в недалёком прошлом. Сегодняшняя действительность – это заслуженный отдых. Заслуженный – это потому что 37 лет отдано любимой работе в образовании. А отдых – это смена занятий: вместо ручки и бумаги в руках садовый инвентарь и перспектива разведения сада, огорода, приусадебной живности. Успешная работа даёт достойные результаты. В саду растут плодовые деревья, ягодные кусты. Выращивал даже виноград, чернику, голубику. Разводил разных пернатых: кур, индюков, цесарок, уток, гусей, а также крупнорогатую и копытную живность. Это хорошее подспорье к домашнему столу.

И ещё у Николая Ивановича есть любимое хобби: ходить за грибами – благо, что живёт рядом с лесом. Здесь он получает положительную энергетику, а Любовь Николаевна – многочасовую переработку собранных грибов.

Как и большинство пенсионеров, супруги оказывают сильную помощь своим детям и внукам. А те, в свою очередь, платят вниманием, любовью и помогают родителям.

Валентина ЗАРЫВНЫХ
Фото из семейного альбома

От первого лица

Лес в жизни моей семьи

ЛЮБОВЬ К РОДНОЙ СТРАНЕ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБВИ К ПРИРОДЕ. А ЕЁ ИСТОКИ ЗАКЛАДЫВАЮТСЯ РОДИТЕЛЯМИ

У каждого человека есть место, где живёт его семья. Но у всех нас есть ещё и общий дом, его создала сама природа – это лес, её зелёный храм. Здесь можно отдохнуть от суеты, почувствовать бодрость, лёгкость и свободу. Хозяева этого дома – деревья, кустарники, растения. Они прячут в своих зарослях лесных жителей, осторожных и пугливых. Лес щедр и делится с человеком всем, что имеет. Но ему часто нужна помощь. Есть люди, которые любят лес, становятся посредниками между природой и людьми. Это лесоводы.

О такой семье пойдёт мой рассказ. Это моя семья.

Лес я люблю и берегу. Есть у кого учиться: прадедушка, Старченко Василий Павлович, родом из Одессы, прошёл Великую Отечественную войну. Награждён орденами Отечественной войны, Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Японией», «За победу над Германией». После войны строил железную дорогу «Заводоуковск–Лебедёвка». После чего его демобилизовали в Одессу. В городе был страшный голод, и он вернулся обратно в Юргинский район. Здесь встретил мою прабабушку Елизавету Архиповну. Стал работать на «Кордоне» лесником. Вместе с женой собирал ягоды, грибы, ловил рыбу. Эти дары природы сушили, солили, сами ели и меняли в соседних деревнях на муку и крупы. Рассказывали, как влачили полуголодное существование, не хватало хлеба. Вторым хлебом стала картошка, она спасала деревенских жителей от голода. Из тёртой сырой картошки, обваленной в муке или сухарях, пекли лепёшки. Использовали даже мёрзлую картошку, которая оставалась на зиму в поле. Её доставали из земли, кожуру снимали, в крахмалистую массу добавляли немного муки, травы, соли – если была – и жарили лепёшки.

Прабабушка вспоминала, как

ждали весну: чтобы можно было варить пустые щи из щавеля и крапивы. Ели также «лестыши» – побеги полевого хвоща, «столбушки» – цветonoсы щавеля. Даже овощные очистки толкли, проваривали и использовали в пищу.

Второй прадедушка, Чирков Михаил Ефимович, подростком в войну работал в колхозе. После армии устроился в Юргинский лесхоз. На машине возил лес. А машина топилась дровами: дровишки горят – едет, дрова прогорели – встала. Рабочий день начинался в три часа. Затем прадеда перевели работать на машине «Урал» в Лесновский лесхоз, оттуда ушёл на пенсию. Во всём прадедушку поддерживала его жена – моя прабабушка Нина Егоровна.

Мой дедушка, Старченко Сергей Васильевич, после армии шесть лет отработал на железной дороге, а всё остальное время – в Лесновском лесничестве лесником, затем мастером леса. У него много благодарственных писем и грамот за многолетний и добросовестный труд, за личный вклад в развитие лесного хозяйства. Дедушка брал меня с собой в лес и говорил: «Одни деревья заряжают людей положительной энергетикой, другие вытягивают болезни и освобождают организм от раздражительности и уныния, нужно только знать, какое дерево

какими свойствами обладает». Я в это верила и обнимала то тонкую берёзку, то могучую сосну. Довелось дедушке искать потерявшихся грибников и просто пропавших людей. Неоднозначная это профессия – лесничий!

Лес помогал моим дедушкам выжить в трудное время. И они помогали в ответ: охраняли, защищали и воспроизводили.

Сегодня и мой папа, Старченко Андрей Сергеевич, работает в ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». Не раз награждался почётными грамотами за большой личный вклад в развитие лесного хозяйства, высокий профессионализм при исполнении служебных обязанностей. А одна из самых ценных наград – Благодарственное письмо областного департамента лесного комплекса за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в проведение государственной политики в области использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов.

По словам папы, у некоторых людей потребительское отношение к лесу. Они не видят его красоты, в пожароопасный сезон разводят костры, оставляют после себя мусор, охотятся, хотя в определённые периоды делать это запрещено. Он уверен: польза должна быть взаимная – и для леса, и для человека. Нельзя только брать, лес не может обходиться без человеческой за-



Супруги Старченко, Елизавета Архиповна и Василий Павлович

щиты. Надо вовремя сделать все обходы, чтобы ни стук топора, ни выстрел браконьера не нарушили тишину леса.

В лесу папа прекрасно ориентируется, за столько лет уже изучил каждую тропинку. Но несколько лет назад с ним произошёл такой случай, о котором он мне поведал: «Однажды я заблудился. Раз за разом возвращался на одно и то же место, будто леший меня водил. Но не испугался, потому что был уверен: всё равно найду выход. Главное – не паниковать. Так и получилось, отдохнул и нашёл дорогу. Вообще, в лесу опытному человеку заблудиться трудно, ведь всегда можно ориентироваться по солнцу, мху на деревьях, муравейникам, квартальным столбам».

Как-то он взял меня в лес, и я увидела такую картину. Огромный лось, он подпустил нас довольно близко, папа говорил, что им самим интересны такие встречи. Но

когда мы приблизились, могучий зверь, ощутив опасность, развернулся и ушёл в заросли. Причём делал это не спеша, величаво. А ещё я видела лисицу, которая во время охоты на мышей так увлеклась, что совершенно потеряла бдительность, заметила нас, когда были совсем рядом, и рванула в чащу.

Считаю, тем, кто трудится в лесу, надо хорошо его изучить. Никакие книжки, схемы и учебники не заменят личного с ним знакомства. Лесоводы должны быть понятливыми, мудрыми и заботливыми хозяевами, способными увидеть то, о чём не может рассказать шумный лес.

Не знаю, кем я буду, свяжу ли свою жизнь с лесом, но одно знаю наверняка: любовь к родной стране начинается с любви к природе.

Ангелина СТАРЧЕНКО,
Лесновская СОШ
Фото из семейного альбома

Уверенным шагом – в будущее

НА БАЗЕ ЛЕСНОВСКОЙ ШКОЛЫ СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ ЮНЫХ ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ

Изначально научно-практическая конференция «Творчество юных – шаг в будущее», организатором которой выступают районный отдел образования и Центр развития детей и молодёжи «Лидер», носила статус районной. Но со временем она вышла за эти рамки, став межрайонной.

Впервые конференция состоялась шестнадцать лет назад по инициативе кандидата сельскохозяйственных наук Александра Быкова. Педагог дополнительного образования Юргинского центра развития детей и молодёжи «Лидер», он по сей день остаётся вдохновителем, продвигающим идеи талантливых школьников, их интересные проекты. Думаю об этом, слушая напутственные слова Александра Владимировича во время открытия.

Слова приветствия звучали также от заместителя главы района Светланы Алексеевой.

Представить свои исследовательские работы компетентному жюри собрались одарённые школьники из Лесновской, первого и второго корпусов Юргинской, Северо-Плетнёвской, Володинской и Лабинской школ, обучающиеся Юргинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа, воспитанники Юргинского центра развития детей и молодёжи «Лидер», а также представители Голышмановского, Вагайского, Омутинского, Исетского, Тюменского районов.

В течение дня работало четыре секции: «Социально-гуманитарные и экономические науки», «Естественные науки и современный мир», «Юный исследователь» и «Шаг в будущее. Юниор». Состоялась защита более 60 проектов. И это лишь половина из представленных на заочный этап!

– В предыдущие два года мероприятие проходило в заочной

форме. И сегодня мы вновь возвращаемся к традиционному проведению конференции, – прокомментировал Александр Быков. – К нам приехали одарённые дети из шести районов. Замечу, впервые в очной форме участвуют ребята из Исетска. Анализируя темы работ, делаю вывод: современным детям интересно всё! Они не боятся исследовать что-то новое. Как пример, работа «Я – блогер» в секции «Юный исследователь». В поле зрения попала распространённая игрушка-лизун – слайм. Младшие школьники интерес проявили и к природе. Более старшие ребята создавали проекты в самых различных областях – математике, краеведении, литературе, филологии, химии.

В списке участников встречаются как знакомые фамилии ребят, которые проявили уже себя на различных уровнях, в том числе региональном и даже всероссийском, так и незнакомые – кто впервые участвует в данной конференции. Как заметил Александр Быков, конкуренция достаточно серьёзная, статья победителем здесь и сейчас – будет круто. Замечу, в мероприятии участвовали чемпионы областного и российского уровней Виктория Лазарева, Наталья Рякишева, сёстры Татьяна и София Стасевич из научного общества «Лесновец», которым руководит Александр Быков. Что касается Стасевич, младшая сестра Лера пришла в общество вслед за сёстрами, на данной конференции



Важный момент – защита проекта

дебютировала.

Беседу с ребятами – с теми, кто в волнении ждёт своего выступления, и с теми, кто уже защитил проект – и делаю вывод: все серьёзно подходят к научно-практической деятельности. Все осознают, насколько важно было подобрать тему исследовательской работы, выбрать методы, правильно описать результаты и кратко изложить содержание во время защиты.

Татьяна СТАСЕВИЧ из НО «Лесновец»: «Сегодня я участвую в научно-практической конференции «Творчество юных – шаг в будущее» как наставник. Вспоминаю своё первое выступление в качестве докладчика, тогда я работала над проектом в паре с подружкой, мы вошли в число призёров, заняв третье место. С тех пор ежегодно участвовала и не раз входила в число лучших. Объектом моих исследований становились нимфалиды – дневные бабочки, кролики, планирую заняться качественными исследованиями огурцов и томатов».

Татьяна БАТУРИНА из Володинской школы: «Учусь в шестом классе. Мой научный руководитель – учитель математики Алёна Васильевна Мартюшева. Здесь вместе с семиклассницей Августой Крестьянниковой представляем исследовательскую работу «Тайны математического счёта». Математика была и остаётся одним из основных предметов в школе. Математические знания необходимы всем. К тому же эта наука развивает умение мыслить нестандартно, находить выход из любых ситуаций. В наш век высоких технологий и повсеместного использования компьютера умение быстро производить в уме достаточно сложные вычисления не утралило своей актуальности. Сегодня в докладе мы рассказывали про способы пальцевого счёта, про нестандартные способы умножения».

Исследовательская деятельность несколько не мешает ребятам в учёбе, даже наоборот – помогает: формирует трудолюбие, учит не бояться публичных

выступлений, справляться с волнением, уверенно общаться с незнакомыми людьми.

Не буду перечислять всех победителей и призёров, назову лишь достижения ребят нашего района. В секции «Социально-гуманитарные и экономические науки» Диплома II степени удостоена девятиклассница Юргинской школы Аселя Яшкина (руководитель Лариса Коновалова) за работу «Летопись Юргинского края первой половины XX века». В секции «Естественные науки и современный мир» в число призёров вошли Виктория Лазарева, воспитанница Центра «Лидер» (руководитель Александр Быков), автор работы «Естественное возобновление сосны обыкновенной в зависимости от природных компонентов подтаёжной зоны», Илья Патлин, десятиклассник второго корпуса Юргинской СОШ (руководитель Андрей Раевских), автор работы «Приложение для тренировки решения некоторых не приведённых квадратных уравнений с помощью теоремы, обратной теореме Виета». Диплом лауреата – у Александры Васильевой, десятиклассницы Юргинской СОШ. На секции «Юный исследователь» ученик четвёртого класса Юргинской школы Артём Аксёнов получил Диплом I степени за доклад «Чудеса Юргинского района» (руководитель Ольга Пуртова). Диплом лауреата у четвероклассницы Юргинской школы Надежды Ржаниковой. В номинации «Шаг в будущее. Юниор» второе место заняли ученицы Володинской школы Августа Крестьянникова и Татьяна Батурина (руководитель Алёна Мартюшева).

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА

Спорт

Кубок «Призыва» возвращается в Володино

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР НА ПРИЗ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ ПРОШЁЛ В ЮРГИНСКОМ В 26-й РАЗ

С уважением отношусь к людям с огромной силой воли и чёткими жизненными установками. Участники волейбольного турнира на приз районной газеты «Призыв» – из их числа.

Согласитесь, принятое решение – отложить домашние дела, чтобы приехать в очередной

раз в Юргинское из сёл района, областного центра, далёких северных городов – дорогого стоит для организаторов. И бороться за победу, выкладываясь на сто процентов.

К тому же игроки собираются в спортивном комплексе задолго до начала игр. В начале десятого уже полным ходом идёт разминка – это ли не доказательство серьёзного подхода к турниру.

В этом году на спортивные площадки выходили семь команд. Среди участников – и постоянные игроки, которые уже на протяжении многих лет участвуют в соревнованиях, и совсем молодые. Для последних, надеюсь, кубок станет отличной школой игры.



После торжественной церемонии награждения традиционное общее фото

А ещё добрых отношений, когда команды выручали друг друга игроками – бывает и такое, что в последний момент приходится

выходить на работу.

Если первые турниры допускали участие девушек в соревнованиях, то сегодня – только мужские команды. А вот возрастных ограничений традиционно нет.

Первыми на спортивные площадки выходят «Студенты», победители последних двух лет, и учащиеся Юргинского отделения агропедагогического колледжа; Агарака и второго корпуса Юргинской средней школы. Они и задали темп игр. Североплетнёвцы, лабинцы и володинцы его поддержали.

Первыми стали известны команды, которым предстояло бороться за золото, – «Студенты» и володинцы. Чуть позже стало

ясно, что за бронзу сразятся лабинцы и второй корпус ЮСОШ. Все они показывали в прошлые годы высокий класс – никто не брался предсказать результат.

В итоге третий результат у команды школы, «Студенты» – вторые. Кубок «Призыва» на год вернётся в Володино.

На торжественной церемонии награждения победителей главный редактор «Призыва» Галина Ниязова особые слова благодарности говорит и игрокам, и коллективу спортшколы «Кристалл», очень бережно относящимся к спортивным традициям Юргинского района.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Степана КОРОВИНА



Мощные удары – отличительная черта турнира



В первом матче встретились команды агропедагогического колледжа и «Студенты»

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1004	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+